Semestre 1 Parcours Agronomie

B.U.T. Génie Biologique
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Niveau de la compétence

Compétence

TTan

Observer la variation d'un

phénomene biologique

Evaluer les composantes d'une
production

Identifier les composantes des
filieres agricoles et les acteurs
territoriaux
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Parcours Agronomie
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B.U.T. Génie Biologique
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Expérimenter pour comprendre une
problématique scientifique

Gérer des systémes de production

Faire évoluer les pratiques au niveau
du territoire
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Parcours Agronomie
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Parcours Agronomie

Semestre 5

B.U.T. Génie Biologique
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Semestre 6 Parcours Agronomie

B.U.T. Génie Biologique
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